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HAZAI HÍREK 

Hét új miniszter a kormányban
Hét új minisztert jelentett be Gyurcsány Ferenc a parlamentben. Sokak számára ismerősen csenghetnek a nevek, hiszen a 
kommunista érabeli Úttörőszövetség felelősétől a KISZ funkcionáriusán át az MSZMP vezető tisztségviselőjéig és Gyurcsány 
cégbirodalmáig széles paletta tanúskodik a személyi válogatás szempontjairól. A kormányfő arról is beszámolt, hogy lemond 
Lamperth Mónika. Gyurcsány a koalíciós szakítás mellett végleg állást foglaló SZDSZ-es döntés másnapján ismertette a tervezett 
személycseréket.

Változás ideje Erdélyben
Erdélyben megérett az idő a változásra, akárcsak Magyarországon - jelentette ki Székelyudvarhelyen Kövér László, a Fidesz 
választmányának elnöke, aki részt vett a Magyar Polgári Párt (MPP) országos kampányindító rendezvényén. Kövér szerint 
Magyarországon szűk, kommunista gyökerű klikk bitorolja a hatalmat, amely tönkretette az országot. A romániai helyhatósági 
választások előtti kampánynyitón jelen volt még Harrach Péter, az Országgyűlés alelnöke, valamint Jakab István, a Magyar 
Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének elnöke. Tőkés László európai parlamenti képviselő levélben üdvözölte a 
résztvevőket.

Magyar kutatók a “Mars-bázison”
Hatfõs magyar expedíció kezdte meg a munkáját egy amerikai Mars-bázison. Ez Utah és Arizona állam határán, egy kõsivatagban 
található, és olyan, mint amilyen az amerikai tervek szerint az elsõ marsi táborhely lehet. A bázis egy nagy fémhenger, önálló 
vízkészlettel, napelemes áramforrással, növénynevelõ üvegházzal. A magyar expedíció kutatási programot hajt végre. A tervben a 
marsi környezet fényképezése, életjelek kutatása szerepel.

Elõrehozott választás
Sólyom László köztársasági elnök megkérdezte Orbán Viktort, hogy a pártja készen áll-e a kormányzásra. A válasz igen volt. 
Magyarország érdeke az elõre hozott választás – mondta Orbán, miután az államfõvel a koalíciós válságról konzultált. Az egyre 
mélyülõ gazdasági és szociális válság kezelésére a koalíciós kormány alkalmatlan, a kisebbségi kormány még inkább: többségi 
kormányra van szükség – hangsúlyozta a Fidesz elnöke. Orbán szerint az elõre hozott választást a helyzet fogja kikényszeríteni. Arra a 
kérdésre, hogy ez alkotmányos úton miként oldható meg, az ellenzéki vezetõ azt mondta, csak a parlament feloszlatásával.

Egyetemi tanszék Eszéken
Magyar Nyelv és Irodalom Tanszék alakult az eszéki Strossmayer Egyetem Bölcsészettudományi Karán, amely igyekszik munkáját a 
magyar kultúra szolgálatába állítani. Eddig a volt Jugoszlávia utódállamai közül csak Horvátországban nem folyt egyetemi színtû 
magyar képzés, ezért dr. Juhász György nyelvi lektor már 1993-ban megfogalmazta szándékát a magyar tanszék létrehozására. A 
magyar tanszék létrejötte fontos mérföldkõ a horvátországi magyarság életében, hiszen azzal lehetõség nyílik az óvodától egészen az 
egyetemig az anyanyelvi tanításra.

Emlékgyalázók
Durván megrongálták Sütő András emlékplakettjét ismeretlen tettesek Marosvásárhelyen. A neves író házán elhelyezett bronzplakettet 
az elkövetők részben felfeszítették, ám nem sikerült eltávolítaniuk azt. Az RMDSZ munkatársai értesítették a rendőrséget, amely 
vizsgálatot indított az ügyben.

Népszavazás 
A márciusi népszavazás óta látványosan átrajzolódott az ország politikai térképe: mélyponton a kormány támogatottsága, kettészakadt 
a szocialista–szabad demokrata koalíció. A Real-PR 93 piac- és közvéleménykutató cég felmérésében az eszmerendszerekhez való 
kötődést vizsgálta. A felmérésből kiderül, hogy a szociáldemokráciát magukhoz közelebbnek érzők aránya magasabb, mint az MSZP 
támogatottsága. Figyelemre méltó, hogy a válaszadók 34 százaléka a kommunizmust okolja a gazdasági bajokért.

Megszüntette a bíróság a kordonbontó képviselők elleni eljárást
Megszüntette a Pesti Központi Kerületi Bíróság (PKKB) az eljárást a Kossuth téri kordont tavaly elbontó fideszes országgyűlési és 
európai parlamenti képviselők ellen - erről az ügy egyik érintettje, Répássy Róbert tájékoztatta az MTI-t. A PKKB április 26-án hozta 
meg végzését, amely ellen fellebbezésnek nincs helye - tette hozzá a fideszes parlamenti képviselő. Az ellenzéki politikusok tavaly 
február elején a Parlament előtti Kossuth téren a rendőrség által felállított kordont kezdték el bontani, ezért a Budapesti Rendőr-
főkapitányság ellenük rendzavarás és garázdaság miatt indított eljárást. A kordonbontó politikusok között ott volt Orbán Viktor, a Fidesz 
elnöke is. 
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